Тестовой задание (для начинающих).
На платформе 1с:Предприятие 8
Задача (поэтапно): 
1. Создать формы справочников, документов, журналов (согласно описанию)
2. Написать процедуры в формах документов.

3. Написать процедуры обработки проведения документов

4. Создать отчет «Остатки товаров»
Дополнительные условия

1. Режим запуска конфигурации «Обычное приложение»

2. В базе нужно создать Пользователя
В результате необходимо получить рабочую конфигурацию по учету товаров. Для каждого добавленного самостоятельного элемента конфигурации необходимо пояснение с обоснованием его добавления.

Наименование конфигурации «Тестовая конфигурация».

В конфигурации обязательно должны присутствовать следующие метаданные:
Константы:


Наименование организации
Справочники:


Контрагенты


Номенклатура


Места хранения


Сотрудники


Типы цен номенклатуры

Регистры сведений:

ЦеныНоменклатуры



Режим записи: Подчинен регистратору



Регистратор: Документ «УстановкаЦенНоменклатуры»



Периодичность: По позиции регистратора



Измерения:




Номенклатура (Справочник.Номенклатура)




ТипЦенНоменклатуры (Справочник.ТипЦенНоменклатуры)



Ресурс:




Цена
Регистры накоплений:

ОстаткиТоваров


Вид регистра: Остатки



Регистратор: Все документы, кроме «УстановкаЦенНоменклатуры»



Измерения:




Номенклатура (Справочник.Номенклатура)




Склад (Справочник.МестаХранения)



Ресурс:




Количество (Число, 15,3)



Сумма (Число,15,2)


ВзаиморасчетыСКонтрагентами


Вид регистра: Остатки



Регистратор: «ПоступлениеТоваров», «РеализацияТоваров»



Измерения:




Контрагент (Справочник.Контрагенты)



Ресурс:




Сумма (Число,15,2)

Документы:

Поступление товаров



Реквизиты шапки:




Контрагент (Поставщик, Справочник.Контрагенты)




Склад (Справочник.МастаХранения)
Тип цен (Справочник.ТипыЦенНоменклатуры)
СуммаДокумента (Число,15,2)



Табличная часть




Товары

Реквизиты табличной части:






Товар (Справочник.Номенклатура)





Количество (Число,15,3)





Цена (Число,15,2)





Сумма (Число,15,2)



При выборе Товара в табличной части, должно заполняться поле Цена. Цена берется из регистра сведений «ЦеныНоменклатуры», с отбором по Номенклатуре, ТипЦен. Затем должна рассчитываться Сумма = Количество * Цена. Сумма должна рассчитывать при изменении Количества и Цены.


Движения по регистрам накоплений:




ОстаткиТоваров – движение содержит записи (Приход) по каждой строчке табличной части «Товары», все данные для записи берутся из документа.



ВзаиморасчетыСКонтрагентами – движение (одно) содержит запись (Расход) на общую сумму поступления. 



Движения по регистрам сведений:



ЦеныНоменклатуры – регистрируется цены товаров в табличной части, то есть 1 строчка=1 запись. Тип цен берется из реквизита шапки (пользователь должен выбрать тип цен с наименование «Закупочная»).

Реализация товаров



Реквизиты шапки:




Контрагент (Клиент, Справочник.Контрагенты)




Склад (Справочник.МестаХранения)
ТипЦен (Справочник.ТипыЦенНоменклатуры)



Табличная часть




Товары

Реквизиты табличной части:






Товар (Справочник.Номенклатура)





Количество (Число,15,3)





Цена (Число,15,2)





Сумма (Число,15,2)



При выборе Товара в табличной части, должно заполняться поле Цена. Цена берется из регистра сведений «ЦеныНоменклатуры», с отбором по Номенклатуре, ТипЦен. Затем должна рассчитываться Сумма = Количество * Цена. Сумма должна рассчитывать при изменении Количества и Цены.



Движения по регистрам:




ОстаткиТоваров – движение содержит записи (Приход) по каждой строчке табличной части «Товары», все данные для записи берутся из документа. Сумма в записи должна рассчитываться вот по такому алгоритму:



Сумма = Количество * СредневзвешеннаяЦена




СредневзвешеннаяЦена = ОстатокСумма / ОстатокКоличество;




ОстатокСумма = нужно вычислить остаток Суммы в регистре накопления ОстаткиТоваров, на дату документа, с отбором по Номенклатура и Склад:




ОстатокКоличество = нужно вычислить остаток Количество в регистре накопления ОстаткиТоваров, на дату документа, с отбором по Номенклатура и Склад:



ВзаиморасчетыСКонтрагентами – движение (одно) содержит запись (Приход) на общую сумму реализации.

Перемещение товаров



Реквизиты шапки:




СкладОтправитель (Справочник.МестаХранения)



СкладПолучатель (Справочник.МестаХранения)


Табличная часть




Товары

Реквизиты табличной части:






Товар






Количество



Движения по регистрам:




ОстаткиТоваров – движение содержит по 2 записи, одна на Расход товара со склада Отправителя, вторая на приход на склад Получатель, по каждой строчке табличной части «Товары», все данные для записи берутся из документа. Сумма в записи должна рассчитываться вот по такому алгоритму:




Сумма = Количество * СредневзвешеннаяЦена




СредневзвешеннаяЦена = ОстатокСумма / ОстатокКоличество;




ОстатокСумма = нужно вычислить остаток Суммы в регистре накопления ОстаткиТоваров, на дату документа, с отбором по Номенклатура и Склад:




ОстатокКоличество= нужно вычислить остаток Количество в регистре накопления ОстаткиТоваров, на дату документа, с отбором по Номенклатура и Склад:

Списание товаров



Реквизиты шапки:




СкладОтправитель



Табличная часть




Товары

Реквизиты табличной части:






Товар (Справочник.Номенклатура)





Количество (Число,15,3)





Причина (Строка,100)


Движения по регистрам:




ОстаткиТоваров – движение содержит по 2 записи, одна на Расход товара со склада Отправителя, вторая на приход на склад Получатель, по каждой строчке табличной части «Товары», все данные для записи берутся из документа. Сумма в записи должна рассчитываться вот по такому алгоритму:




Сумма = Количество * СредневзвешеннаяЦена




СредневзвешеннаяЦена = ОстатокСумма / ОстатокКоличество;




ОстатокСумма = нужно вычислить остаток Суммы в регистре накопления ОстаткиТоваров, на дату документа, с отбором по Номенклатура и Склад:




ОстатокКоличество = нужно вычислить остаток Количество в регистре накопления ОстаткиТоваров, на дату документа, с отбором по Номенклатура и Склад:
Отчеты


Отчет «Остатки товаров»

Шапка отчета содержит следующие колонки:

Товар (группировка)

Склад (группировка)
Остаток на начало (Количество, Сумма, Цена=Сумма/Количество)

Приход (Количество, Сумма, Цена=Сумма/Количество)

Расход (Количество, Сумма, Цена=Сумма/Количество)

Остаток на начало (Количество, Сумма, Цена=Сумма/Количество)

Отчет выполнить на системе компоновке данных (СКД).

Все остальные необходимые элементы конфигурации добавляются самостоятельно по мере необходимости.

